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ATA DA 02ª REUNIÃO DO ANO 2026 

 

1) Data: 06 de março de 2026. 

2) Local: Secretaria do Conselho de Consumidores - ConCHESP 

3) Horário: 15h00 

4) Conselheiros e Secretários:  

 

Beneci Batista Ribeiro – Representante titular da Classe Poder Público - Presidente; 

Donizete Antônio Pereira – Representante titular da Classe Rural; 

Carlos André Martins dos Anjos – Secretário Executivo; 

Ferdinando Crisóstomo Ricardo – Representante titular da Classe Industrial; 

Gleidson Oliveira Borges – Secretário Executivo; 

Geraldo Moreira Reis – Representante titular da Classe Rural – Vice-Presidente; 

Tenison Pereira da Silva – Representante titular da Classe Residencial. 

 

5) Pauta:  

- Ofício nº08/2026 Cooperfamiliar – Convite para feira do Agronegócio; 

- Audiência Pública – Envio das Cartas convites 

- Agendar Reunião aberta aos Consumidores para o mês de abril; 

- Treinamento e informações da resolução normativa nº 1000 da ANEEL; 

 

6) Introdução:  

Com a palavra, o Secretário Executivo, sr. Gleidson Oliveira Borges, declarou aberta a Reunião. 

Agradeceu ao Presidente e demais conselheiros sobre a disponibilidade de estarem presentes, 

devido a relevância da pauta para o andamento dos trabalhos durante o ano de 2026. Na ocasião, 

apresentou o Ofício nº 08/2026 da Cooperfamiliar, contendo convite para participação na 1ª Feira do 

Agronegócio do Vale do São Patrício promovida pela entidade. O convite foi compartilhado com os 

conselheiros, sendo discutida a importância da participação do conselho neste evento como forma 

de aproximação com os consumidores e o fortalecimento das parcerias institucionais. Também foi 

colocado em discussão sobre como seria essa participação, sendo necessário o roteiro do evento, 

com horários e valores para melhor avaliação. Foi solicitado aos secretários para fazer esse 

questionamento à Instituição anfitriã.  

Em seguida, o Presidente do Conselho, sr. Beneci Batista Ribeiro, assumiu a condução dos trabalhos 

e sugeriu o agendamento da Audiência Pública para a nova composição do Conselho de 

Consumidores, a ser realizada no mês de agosto de 2026, em atendimento ao disposto no Art. 8º da 

REN ANEEL Nº 963/2021, § 2º, que estabelece que, até 90 (noventa) dias antes do início dos mandatos dos 
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Conselheiros, o Conselho deverá promover Audiência Pública, em modalidade presencial ou virtual, com o 

objetivo de tratar da representatividade das entidades que manifestaram interesse em compor o Conselho, 

bem como apresentar os candidatos indicados, devido o prazo para atendermos a legislação, além do 

período eleitoral que acontecerá no final do ano. Pediu aos secretários que emitissem as cartas de 

indicações para o envio às entidades representativas. O sr. Carlos André Martins dos Anjos, 

secretário executivo-suplente, informou que as cartas estão prontas, a ponto de enviar às entidades. 

As entidades convidadas serão: Associação Comercial e Industrial de Ceres e Rialma - ACICER, 

Rotary Clube, Loja Maçônica Vale do São Patrício, Instituto Federal Goiano, Corpo de Bombeiros 

Militar – 18º, Sindicato Rural de Ceres e Sindicado dos Trabalhadores Rurais de Ceres. 

Dando continuidade, o Presidente do Conselho, pontuou sobre a necessidade de agendar uma 

reunião aberta aos consumidores para o mês de abril, com o objetivo de ampliar a participação da 

comunidade, ouvir demandas, esclarecer dúvidas e apresentar as ações desenvolvidas pelo 

conselho. O sr. Donizete Antônio Pereira, Conselheiro suplente, representante da Classe rural, 

sugeriu realizar uma reunião na cidade de Ipiranga de Goiás, junto à Associação rural daquele 

município. A Data sugerida foi para dia 14 de abril, as 19h00 em local a ser confirmado com a 

Associação. Todos os presentes concordaram.  

Por fim, foi realizado treinamento e repasse de informações referentes à Resolução Normativa 

ANEEL nº 1000, destacando os pontos sobre a qualidade do serviço, indicadores DEC e FEC, 

Compensações, religação normal e de urgência, Canais de Atendimento e Ouvidoria, reforçando 

sobre a importância do conhecimento da normativa para melhor atuação dos conselheiros e 

orientação aos consumidores. Ficou definido que serão promovidos momentos de capacitação para 

aprofundamento do tema. 

   

7) Encerramento:  

Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente do Conselho, agradeceu a presença de todos 

oferecendo um lanche ao final da reunião. A reunião foi encerrada às 17h45min. Eu, Carlos André 

Martins dos anjos, Secretário-Executivo do Conselho, que esta lavrei, assino com o Presidente do 

Conselho após ser aprovada. 

 

Ceres 06 de março de 2026. 

 

 

 

Beneci Batista Ribeiro  

Presidente do ConCHESP 

Carlos André Martins dos Anjos 

Secretário - Executivo 

 

 


